Revitalizácia detského ihriska na ulici Dénešova 31
Mestská časť v marci tohto roku vyhlásila verejné obstarávanie na “Revitalizáciu detského ihriska na ulici Dénešova 31 v MČ Košice – Sídlisko KVP” s plánom realizovať dielo v mesiaci jún. Následkom zdĺhavého procesu verejného obstarávania v zmysle platnej legislatívy, bol začiatok prác na revitalizácii detského ihriska posunutý na mesiac október. Najbližší možný termín začatia prác na ihrisku je 42 týždeň. 

V záujme bezpečnosti prosíme rodičov a samozrejme hlavne deti, aby počas realizačných prác až do znovuotvorenia detského ihriska nevstupovali do areálu ihriska.   
Prosíme o zvýšenie pozornosti aj v samotnom okolí staveniska.  

Po ukončení prác budú mať zábavychtivé deti nové - atraktívne - multifunkčné ihrisko viď. obrázok  zostavy  (obr.1 a obr.2). 
Menšie deti a mamičky ocenia prízemný priestor s výškou podesty  25 cm s edukatívnymi prvkami, ktoré vytvoria bezpečné útočisko pre hru a cibrenie motorických schopností.

Odvážnejšie deti budú môcť svoje pohybové schopnosti rozvíjať na šplhacej sieti, šplhacej rampe,  šmýkalkách, či na štyroch navzájom prepojených vežiach. 

V areáli ihriska ostane aj dvojmiestna hombálka, ktorá je u detí veľmi obľúbená.  Rodičia budú môcť sledovať hru svojich ratolestí z pohodlia nových lavičiek.

O termíne znovuotvorenia detského ihriska vás budeme informovať.
