Ocenení primátorom mesta Košice pri príležitosti Dňa učiteľov

Materská škola, Cottbuská 34, Košice
Pani učiteľka IVETA ZELINKOVÁ

Pani učiteľka Iveta Zelinková je pedagógom celým svojim srdcom. Má veľmi dobré vedomosti z modernej pedagogiky a psychológie, na nich zakladá svoj štýl práce. Všetky svoje skúsenosti využíva skutočne efektívne, pracuje s deťmi modernými formami vzdelávania. Aktívne sa podieľa na živote školy, plní často funkciu iniciátora a koordinátora školských aktivít ( tekvicové slávnosti, cesta rozprávkovým lesom,.... ) Organizuje a aktívne sa zúčastňuje mimoškolských akcií ( vystúpenie s deťmi v klube dôchodcov, na verejnosti – sídlisko KVP, Hallowen na KVP... ) Je mimoriadne aktívnou učiteľkou s vynikajúcimi výsledkami práce. 
Vo svojej práci je cieľavedomá - svojou cieľavedomosťou a záujmom motivuje ostatných. Je zodpovedná, aktívne vyhľadáva možnosti ako prispieť k naplneniu cieľov školy a skvalitneniu vzdelávacieho procesu. Pracuje s nadšením a veľkou tvorivosťou. Pracuje moderne, efektívne ide dopredu s dobou, je vzorom pre pedagógov v oblasti práce s interaktívnou tabuľou. 
Základná škola, Janigova 2, Košice
Pani učiteľka Mgr. Viera Miškovičová

K svojej práci pristupuje veľmi zodpovedne a kreatívne, čo sa snaží prenášať aj do kolektívu spolupracovníkov. Náročnosť, ktorú kladie na seba, vyžaduje aj od svojich žiakov, čo sa odráža v úspechoch, ktoré dosahuje v jednotlivých súťažiach. Vo vyučovacom procese využíva moderné metódy a formy práce. Snaží sa o oživenie vyučovacieho  procesu netradičnými prostriedkami. Nič nové jej nie je cudzie. Prijíma všetky nové výzvy, so všetkým si vždy vie poradiť. Je výborným organizátorom, berie veci s humorom, má humanistický prístup k žiakom, k rodičom  i ku kolegom. Neustále si zvyšuje svoju kvalifikáciu zapájaním sa do rôznych vzdelávacích aktivít. Je priateľská, dobrosrdečná a cieľavedomá. Jej vystupovanie je kultivované, pri riešení úloh vystupuje zodpovedne. Miluje prácu so žiakmi.

Základná škola Mateja Lechkého, Ulica Jána Pavla II., Košice 

Pani učiteľka Mgr. Mária Sajenková

Patrí medzi skúsených kvalifikovaných učiteľov s dlhoročnou praxou. Dobre  pozná učebné osnovy a cieľové požiadavky pri vytváraní matematických zručností žiakov. Ako  vedúca predmetovej komisie koordinuje prácu ostatných vyučujúcich týchto predmetov, zapojenie žiakov do súťaží, prináša podnety na zlepšenie práce. Zaraďuje sa medzi učiteľov,  ktorí sú dôslední, nároční a to isté vyžadujú od svojich žiakov.  Ako triedna učiteľka sa zaujíma o problémy a úspechy svojich žiakov, podporuje zdravú klímu triedy, spolupracuje s rodičmi. Pomocou sponzorov zabezpečila čiastočnú obnovu učebne fyziky a zapojením sa do projektu  Premena tradičnej školy na modernú sa zaslúžila aj o vybavenie tejto učebne novou didaktickou technikou. 

Základná škola, Drábova 3, Košice
Pani učiteľka Mgr. Mária Tarabová

Pani učiteľka je priamej, priateľskej povahy, žiaci ju vnímajú ako nápaditú a empatickú, rada ich podnecuje k tvorivým výkonom, zapája ich aj do netradičných súťaží. Kolektívu pedagógov poskytuje neoceniteľné rady v oblasti IKT a nezištne im pomáha prekonávať zradné zákutia informačných technológií. V spolupráci s rodičmi žiakov je ústretová, ako dlhoročná výchovná poradkyňa ochotná pomôcť aj nad rámec svojich povinností. Je dôsledná, spoľahlivá a funguje na princípe nemožné na počkania zázraky do troch dní.
